II. Szőllősi Lajos Emléktorna

2010. február 6-a a sport és az emlékezés napja lesz Derecskén. A sporté, mert ismét egy várhatóan színvonalas, élvezetes, sportszerű labdarúgó torna kerül megrendezésre a Városi Sportcsarnokban. Az emlékezésé, mert a torna szervezői - a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete - alapító elnökük emlékének ajánlják ezt a napot.
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A város legnagyobb hagyományával és múltjával rendelkező szervezete a DLSE. Már 1925 óta rúgják a labdát szervezett körülmények között a derecskei futball szerelmesei. Több évtizednyi sikeresség, rengeteg öröm, sok szép eredmény...
Azonban az ezredfordulóhoz érve a megszűnés szélére került a helyi labdarúgás...

Ekkor alakult meg, 1999-ben a Derecskei Labdarúgók Sportegyesülete Szőllősi Lajos elnök vezérletével. A klubot teljesen az alapoktól kellett felépíteni, de mára már beérett a rengeteg munka, teljes körű, példamutató egyesületté vált és 2010-ben megkezdhette a 11. évét a DLSE... Sajnos 2007 óta Lajos nélkül... A kiváló és méltán népszerű sportvezető emlékét azonban az egyesület játékosai, vezetői, szurkolói, örökre megőrzik...
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MINDENKIT SOK SZERETETTEL VÁRUNK 2010. február 6-án reggel 8 órától 
a derecskei Városi Sportcsarnokban!
"Nem felejtünk, Szőllősi Lajos!”
DLSE - www.derecskefoci.hu
